

SOCIJALNA AKTIVACIJA ZA OSIGURANJE ZDRAVOG, SIGURNOG I PRISTUPAČNOG PODRUČJA

Siječanj, 2020.

Prekogranične radionice osposobljavanja o socijalnoj aktivaciji:

MODUL 4 (28. siječnja 2020., Šalovci)

Socijalno poduzetništvo kao mogućnost primjene praktičnog i nastavnog modula u socijalnim aktivacijama

[POZIV NA RADIONICU](#)

MODUL 5 (veljača 2020., Varaždin)

Socijalna aktivacija kojom se sprječava siromaštvo i socijalna isključenost

Sve novosti o projektu 2SoKroG možete pratiti na sljedećoj poveznici:

[2SoKroG NOVOSTI](#)

PRIMJER SOCIJALNE AKTIVACIJE- »GRAJSKA KAVARNIŠKA POPRAVLJALNICA« (CENTER PONOVNE UPORABE ORMOŽ) LIPANJ 2017.- SVIBANJ 2018.

“GRAJSKA KAVARNIŠKA POPRAVLJALNICA” ORMOŽ –prostor u kojem se provodi program socijalne aktivacije Centra ponovne uporabe

OSOBNOST ISKUSTVO SUDIONICE PROGRAMA SOCIJALNE AKTIVACIJE (SA):

Jagoda K. (zbog zaštite osobnih podataka za potrebe izrade ovog e-biltena ime polaznice SA je izmišljeno, ali osoba je stvarna) udana, po zanimanju krojačica, nezaposlena je već 19 godina i cijelo to vrijeme javlja se na natječaj za posao na koje nikada nije dobila odgovor s objašnjenjem zašto nije izabrana. Jagoda K. ne posjeduje vozačku dozvolu, suprug je nezaposlen, sin pohađa srednju školu, a odnos s kćeri iz prvog braka je narušen. Neriješeno stambeno pitanje zbog zaduženja i neplaćanja stambenog kredita dovodi do opasnosti od deložacije. Zbog općenito loše socijalno-ekonomske situacije djeci nije u mogućnosti osigurati siguran i stabilan život te joj se čini da nema izlaza iz začaranog kruga života.

S obzirom na to da je Jagoda K. bila nezaposlena 19 godina i uredno prijavljena na Uredu za rad Ptuj kao osoba koja je aktivno tražila posao, čitavo to vrijeme pratila ju je njezina savjetnica za zapošljavanje koja ju je savjetovala i usmjeravala, ali uvijek bezuspješno. Jagodu K. su u više navrata upućivali na različite radionice poput *Kreativnog pisanja zamolbi za zapošljavanje*. Jagodi K. se također predlagalo uključivanje u program SA, koji provodi CPU Ormož, ali ona nije vidjela kako bi joj taj program mogao pomoći.

Na samom početku provedbe projekta SA, Jagoda K. bila je vrlo nepovjerljiva, sumnjičava, osjećala se izigrano i prevareno. Povjerenja u javne službenike i socijalne radnike nije imala. Kasnije se pitala na koji bi joj način projekt SA pomogao kod zapošljavanja, jer ako do sada nije dobila ni jedan odgovor na njezine zamolbe, zašto bi ovaj put bilo drugačije. Činjenica je da se Jagoda K. uključila u program SA jer bi je u protivnom brisali iz evidencije Ureda za rad Ptuj.



Centar ponovne uporabe kao izvoditelj programa SA Jagodu K. je detaljno saslušao i razumjeli su njezinu situaciju i zašto se osjećala izigranom i isključenom. Putem početnog prvog modula Jagodi K. se pomoglo u jačanju njezinih socijalnih kompetencija, CPU joj je omogućio da putem različitih komunikacijskih treninga i radionica stekne komunikacijske vještine, samopouzdanje i samopoštovanje.

Unatoč vlastitim poteškoćama, pokazala je dosljednost, pripadnost skupini i projektu. Svakodnevno je pokazivala dobru volju te je više put naglasila da je pomisao na druženja i socijalizaciju čini sretnom i pozitivnom, da se veseli svakodnevnim izazovima te da s entuzijazmom pristupa obavljanju svakodnevnih projektnih zadataka.

Ponudili su joj posao kod vanjskog poslodavca, točnije u franšizi TUŠ. Jagoda K. je prihvatila izazov, plašljivo ali hrabro. Nakon tjedan dana prakse na Jagodi K. bili su vidljivi pozitivni učinci. Preuzela je ulogu prodavačice, svakodnevno je stjecala nova znanja, nova iskustva, upoznavala nove ljude, širila društvenu mrežu te razvila samopouzdanje i radne navike.

Nakon nekog vremena suradnje s poslodavcem, Jagoda K. je dobila priliku za radno mjesto »pomoćni prodavač«. Jagoda K. je bila u nedoumici oko prihvaćanja ponuđenog radnog mjesta s obzirom na to da nije imala vozačku dozvolu, a bila je iz drugog grada. Smatrala je nepravednim prema ostalim suradnicima da joj se zbog problema s javnim prijevozom kojeg nije bilo vikendom ponudi mogućnost rada od ponedjeljka

do petka. Istovremeno, dobila je priliku da radi kao prodavačica u svom rodnom gradu što je objeručke prihvatila. Nakon tri mjeseca rada, dobila je ugovor na neodređeno vrijeme, a u međuvremenu zaposlio se i suprug. Na taj način riješili su stambeno pitanje i poboljšali odnos s kćeri.

SA je promijenila život Jagode K., kao i mnogih drugih koji su uključeni u program SA u Sloveniji.

Upravo iz tog razloga projekt 2SoKroG želi uključiti što više marginaliziranih osoba u projektne aktivnosti, što će im omogućiti poboljšanje kvalitete života.

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA O SOCIJALNOJ EKONOMIJI »PRIČE KOJE MIJENJAJU«, DOMINIKANSKI SAMOSTAN PTUJ

Jednodnevna međunarodna konferencija o socijalnoj ekonomiji održana je 20. studenoga 2019. u nadahnujućoj atmosferi dominikanskog samostana na Ptuj, na kojoj je Centar ponovne uporabe (CPU) Ormož proglašen najboljim socijalnim poduzećem u području *Spodnjeg Podravlja* u 2019. godini. Svi sudionici međunarodne konferencije slušali su predavanja s područja društvene ekonomije. Predavanja su se odnosila na mogućnosti poboljšanja politike upravljanja društvenim poduzećima i zadrugama, bila su prezentirana iskustva socijalnih poduzetnika i zadruga te mogućnosti financiranja socijalnih poduzeća iz nacionalnih i drugih fondova.

Više o tome možete pronaći na sljedećoj poveznici: [MEĐUNARODNA KONFERENCIJA.](#)



CPU najbolje socijalno poduzeće u 2019. godini u Sloveniji.

Svrha Centra ponovne uporabe (CPU) je prenamjena, obnova, demontaža i priprema uporabnih proizvoda za ponovnu upotrebu.

CENTER PONOVNE UPORABE

Svrha Centra ponovne uporabe (CPU) je prenamjena, obnova, demontaža i priprema već upotrebljenih proizvoda za ponovnu upotrebu. Istraživanje je pokazalo da svaka osoba godišnje ima najmanje pet kg proizvoda koji bi se ponovno mogli upotrijebiti, a koji završe na već ionako pretrpanim odlagalištima otpada. Centar ima otvorena vrata za sve koji žele donijeti upotreblijive proizvode. U CPU-u moguća je kupnja proizvoda koje su obnovili sudionici socijalne aktivacije.

U CPU-u možete ostaviti predmete koji vam više nisu potrebni, a još su dovoljno očuvani, funkcionalni i još uvijek upotrebljivi, poput manjih komada namještaja, malih kućanskih aparata i računalne opreme, opreme za dom i slobodno vrijeme, odjeće, knjige, igračke, sportske opreme i sl.

CPU Ormož putem jedinstvenog programa socijalne aktivacije, odnosno polaznici socijalne aktivacije takve predmete restauriraju, recikliraju, obnavljaju i moguće ih je kupiti po simboličnoj cijeni.

ADRESA:

CPU Ormož

Vrazova 9

2270 Ormož

EMAIL ADRESA:

ormoz@cpu-reuse.com

TELEFON:

+386 31 689 920

RADNO VRIJEME:

ponedjeljak-petak: 8:00 - 16:00 subota:

prema dogovoru



Projekt 2SoKroG

Projekt se sufinancira u okviru Programa suradnje Interreg V-A Slovenija-Hrvatska iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Projekt 2SoKroG daje prioritet području socijalne zaštite i zapošljavanja s ciljem jačanja partnerstva javnih institucija i dionika u području socijalne aktivacije. Cilj društvene aktivacije je pomoći dugotrajno nezaposlenima osobama i dugotrajnim primateljima tako zajamčene minimalne naknade kako bi se (ponovno) aktivno integrirali u društvo te ukoliko je moguće i u zaposlili, postajući tako motiviraniji za životne promjene i poboljšanje psihosocijalnog zdravlja.

Da bi se poboljšale i nadgradile javne usluge pomoću modela socijalne aktivacije, ključno je osigurati jačanje međusektorskog partnerstva, povećanje institucionalnih kapaciteta javnih ustanova (centri za socijalnu skrb, zavodi za zapošljavanje), razvoj kompetencija i odgovarajućih sposobnosti javnih službenika što će omogućiti da se ranjive ciljne skupine na kraju socijalne aktivacije bolje integriraju na tržište rada.

OČEKIVANI REZULTATI PROJEKTA

Više o projektu:

<https://www.bistra.si/2sokrog>

<https://www.facebook.com/2SoKroG>

Kontakti:

Klavdija Rižnar: klavdija.riznar@bistra.si

Ivana Knez: ivana.knez@redea.hr

- uspostavljene i ojačane strukture prekogranične suradnje javnih institucija i vertikalne integracije u području društvene aktivacije,
- razvoj i testiranje inovativnog modela socijalne aktivacije u centrima za socijalnu skrb i zavodima za zapošljavanje s ciljem osnaživanja ranjivih ciljnih skupina za veću socijalnu uključenost i zapošljivost (u socijalno poduzetništvo i druga prilagođena prekogranična tržišta rada)
- razvijanje kompetencija i vještina državnih službenika za provođenje socijalne aktivacije radi osiguranja zdravog i sigurnog okruženja u prekograničnom području,
- poboljšanje pravovremenog građanskog prepoznavanja rizika od siromaštva putem preventivnog programa i (ne)medijske kampanje,
- prijenos prekograničnih rezultata, iskustava i praksi razvijenih u projektu na druga područja i područja od interesa.